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Поводом најављеног гостовања др Војислава Шешеља на ТВ Хепи у емисији Ћирилица,
Српска радикална странка обавештава јавност о разлозима због којих емисија није
реализована.

  

Миломир Марић је у недељу 18. јануара контактирао др Шешеља и позвао га да у
његовој емисији гостује у среду 21. јануара од 21 час. Једини услов председника Српске
радикалне странке био је да емисија иде уживо, што је Марић након краћег оклевања
прихватио. У уторак 20. јануара, Марић је сараднике др Шешеља обавестио да има
здравствених проблема те да није у стању да реализује емисију 21. јануара, али je
најавио свој долазак у седиште Странке за петак у 10 часова.

  

На том састанку Миломир Марић је сат и по времена безуспешно убеђивао др Војислава
Шешеља да пристане на снимање емисије и упорно одбијао да се емисија емитује уживо,
у вечерњем термину, уобичајеном за ту емисију. Војислав Шешељ је децидно одбио сваку
могућност снимања емисије, али је прихватио да емисија  буде у неуобичајеном термину,
у суботу 24. јануара од 10 часова и да иде уживо. Снимљена је најава емисије и Марић је
обећао др Шешељу да ће договор потврдити телефоном за петнаестак минута, ако
добије сагласност газда.

  

Марић се јавио Шешељевим сарадницима тек око 17 часова да потврди преподневни
договор, али и да помери термин емисије за 9 часова. Председник српских радикала је
прихватио нови термин и Миломир Марић је о томе обавештен.
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Сарадници др Шешеља су у петак у вечерњим часовима приметили да се на ТВ Хепи
најављује његово гостовање у Ћирилици, али у новом термину од 8.15 часова. Марић је
тај „нови“ термирин пласирао без консултација са Војиславом Шешељем и са његовим
сарадницима, који су одмах реаговали и тражили објашњење од Марића који је  тврдио
да не постоје техничке могућности да неистиниту информацију коју је пласирао измени.

  

Марићева немушта објашњења јасно су указивала да је посреди неко муљање и
недобронамерност, односно намера да се изазове забуна у јавности и да се председник
Српске радикалне странке не појави у емисји. У недоговореном термину. Шешељеви
сарадници добили су информацију из службе монтаже ТВ Хепи  да имају стриктно
наређење од Миломира Марића да се пласира нетачна информација о термину
гостовања и да се само уз његову сагласност обавештење може променити. Наравно,
није било говора о техничкој  неизводљивости, како је Марић тврдио. Миломир Марић је
све до 22 часова одбијао да  гледаоце ТВ Хепи  информише о правом термину емисије.
Наставио је са својим дрским и неискреним играма, па је скоро сат времена скинуо
рекламу за најаву емисије. Више пута се чуо са др Шешељем који је на крају одбио да се,
под промењеним условима, појави у емисији Ћирилица.  Тек када је знао да је емисија
отказана,  зато што је он прекршио договор око термина емитовања, Миломир Марић је
пустио кајрон са најавом емисије у 9 часова. Јутрошња представа коју је Марић невешто
одиграо  је унапред приремљени лош маркетиншки сценарио Миломира Марића и
његових газда.

  

Српска радикална странка обавештава јавност да је председник Српске радикалне
странке проф. др Војислав Шешељ спреман да гостује на свим телевизијама, како са
националном тако и са регионалном и локалном фреквенцијом, и да је једини услов за
његово учешће да се емисије емитују уживо.   
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